
ATA N° 003/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e dezoito, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada 
por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. Presentes ainda, 
Marco Dahmer, Marlene Maria Burg, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia 
Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente José Roberto 
Rosa dos Santos, antes de dar inicio aos trabalhos faz a posse da Suplente 
Vereadora do PSDB, Marlene Maria Burg que assumirá no lugar do Vereador Lídio 
José Spohr enquanto ele estiver em licença por 30 dias. A vereadora Marlene Maria 
Burg depois de prestar compromisso se dirige ao lugar vago. O presidente José 
Roberto Rosa dos Santos, da continuação a Sessão com a apreciação a matéria do 
EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da ata n°002/2018 que depois de lida e 
discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade. Em 
continuação o secretário Joel informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos Projetos.  Em regime de urgência 
o Projeto de Lei n°1342/2018– “Autoriza Contratação por prazo temporário e 
excepcional Interesse Publico e da outras providencias.” Em regime de urgência o 
Projeto de Lei n°1343/2018– “Altera a lei Municipal nº 1141/2014 e modifica o padrão 
do Cargo de Coordenador da Defesa Civil.” Depois de discutidos pelos vereadores  
os projetos 1342 e 1343/2018 o presidente coloca em votação que foram aprovados 
por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito.  Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou a 
todos os presentes, seja bem vinda Marlene e que faça um bom trabalho nesse 
período que vai estar aqui com nós. O vereador Leandro Augusto Hilgert saudou 
todos os presentes, boas vindas Marlene podes contar comigo nesta casa para o 
precisar. Agradeço aos colegas vereadores pela realização da sessão neste dia e 
não no dia 18, pois já havia adquirido passagem para visitar clientes, obrigado pela 
transferência. A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos boa noite 
minha colega Marlene, muito bom te-lo aqui o bom seria se fosse por todo o 
mandato ter  mais mulheres na representação da casa. Desejar os parabéns a 
Harmonia e a todos nós ressaltou os vários aspectos de se comemorar um 
aniversário pela participação, desenvolvimento e muitos outros, fiz um trabalho com 
meus alunos sobre município e educação aproveitando as comemorações dos 30 
anos e o que me chamou a atenção foi a importância da praça vem trazendo a 
nossa população quero parabenizar a iniciativa  do wiffi ali instalado, agora já não se 
da pra ser contra ou a favor de se ter conectividade com o meio digital isso se tornou 
importante para o meio de se trabalhar facilitou muito as redes sociais a ter um 
telefone, algumas doenças vem ai como  a inflamação nos dedos mas que hoje o 
uso para a comunicação entre os jovens está grande. Também comunico que veio 
para a prefeitura um recurso de 100mil do deputado Marco Maia do PT eu solicitei a 
verba para o grupo de artesanato que estão em situação precária e aproveitando o 
espaço da construção da praça seria um lugar especial pra ser usado para a 
construção da casa do artesão. Mas veio vinculado a saúde já conversei com vice 
Ernani em exercício e existe pelo que me informaram a possibilidade de cadastrar 
na saúde e reverter de uma outra conta e utilizar sim daí  na construção da casa das 
artesãs já vim conversei com Lico o Michael já está no sistema, agora vou 
conversando com eles pra ver a possibilidade que isso aconteça. Outra coisa 
importante pra a praça é a construção de banheiros, exceto quando tem eventos que 
tem os químicos. E não posso de deixar de registrar de momentos importantes e 



especiais nesta semana do município que foi na sessão solene a integração da 
dança, e na escola espaço do saber parabéns a equipe da escola pela bela manhã 
cultural que realizaram. Tudo que é bem feito em educação deve ser elogiado e 
estavam lindo, parabéns professores e a todos. E deixo uma reflexão o que nós 
esperamos e desejamos para o nosso município? Obrigado. O vereador José da 
Silva saudou aos presentes seja bem vinda Marlene quero parabenizar o evento da 
semana do município estava tudo muito bonito parabéns a todos nós pelos discursos 
só houve elogios ninguém fez criticas e sim uma homenagem aos 30 anos de 
emancipação. A vereadora suplente Marlene Maria Burg saudou aos vereadores e 
aos presentes agradeço a oportunidade de estar aqui, é uma experiência nova 
agradeço minha família, minha irmã que me apoiou muito e aos votos que fiz muito 
obrigado. O Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes, bem vinda Marlene, 
quero parabenizar Harmonia pelos seus 30 anos e eu posso comemorar em dobro 
meu filho também faz aniver nesta data. Bom feriado a todos. O vereador Rui 
Birnfeld saudou aos presentes, quero desejar um bom trabalho pra ti Marlene neste 
mês que permanecerá com nós ressaltou que o Remo não se fez presente, pois está 
com a visita de seu irmão que é padre Ivo. O vereador José Roberto Rosa dos 
Santos cumprimentou aos presentes, boas vindas Marlene, que tu continue nesta 
caminhada par a política hoje aqui como suplente, mas quem sabe nas próximas 
como vereadora efetiva, e ressaltou que a partir do dia 23 de abril já estará 
disponível a campanha de vacinação da influenza para idosos, crianças e aos 
demais grupos de risco, pelo calendário que recebemos não vai haver prolongação 
da campanha e o dia D vai ser no dia 12 de maio o centro de saúde estará aberto 
das 8 da manhã sem fechar ao meio dia até as 17 horas, então vamos ajudar a 
divulgar.  Aqui houve um intenso debate entre os vereadores sobre a vinda dos 
brigadianos, as câmeras de vídeo monitoramento segundo os vereadores que 
pleitearam essa demanda o Zé Roberto e Joel eles vão ficar cobrando 
encaminhando oficio marcando audiência até que recebam uma noticia positiva e 
definitiva concretizada. O vereador Joel André Kleinschmitt saudou a todos os 
presentes Marlene te parabenizo pela votação que fez, tu uma pessoa batalhadora, 
seja bem vinda. Parabéns a todos pela sessão solene se mencionou vários nomes 
importantes para a emancipação dentre eles Pety Fink, Roque Kuhn, João Gewehr 
aos prefeitos, vices e a todos que contribuíram para o desenvolvimento de 
Harmonia, aos funcionários, Parabéns Harmonia e bom feriado a todos. O 
Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h40min. Convoco os 
Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 25 de abril de 2018, ás 19 h 00, na 
sede da Câmara de Vereadores.  
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